
Tyni $frmyrn, \łrl oc*nie srgarłu nese*ru zarządrenia \Ąiojta snliny
Łłpiennik GÓrny: Nr 23/20"18 u dnia 2.' czet",łu.ca fsls r. ' Nr Żs/2018 e dnia 2
|ipca 2fi1s r' i Nr 3s/2018 z dnia 17 si*.'rnia xi l1s r" aostały płdjęt* z isiotnym
fiarusasniem aft. 63 ust. '14 nkt P lit. a ustawv Frawo ośiwiatowe

nra szkcły moŻe nastąpie wyłąceni*
kandydatowi wył*nionenlu W prawidłowc prz*prswadzonym konkursig'
Wydanie earcaduenia W sprawię powler'e*nia st*nowiska ciyrektara sakoły
W CIparciu o wad|iurig przeprowadroną procedurę konkursową oanacza
ni*zgcdn*Sc Z prawęrn tego zarządaenia' sttlvierdzenie uchybien o istotnym
*haraktęrze, kt*rymi abarc$ane byłc pcstępcwanie konkursowe, skutkuje
b*vuiern wad|iwym polvnłaniem na stanowisk* dyrektara szkoły kandydata
wyłoniongsc w tyrn postępowaniu" Te ;n typu uchybien nie można uznac za .
nleistotnę W rozumieniu art: s1 ust. ą ',lstawY s samsrxądzi* Erninnyrn tpor.
wyrck W$A lv Lubl inie z dnia 17 grudnia f*l3r.. ł|| $AlLu s63l13).

lstotę roll kcrnisji korrkurs*wej w wyborze dyr*kt*ra szko$ cddaj*
pcstanorlrieni* Ttybunału Konstytucyjnego x dnia 6 grudnia 2004 r.' sygn. akt
8/.1Bl3005, wydane j*szcza n8. gruni:i* pre*pisnw roxpo|uądzęnia Ministra
tdukacji Nar*dolvaj i sportu z. dnia ?3 paedei*rnikg Ż0G3 r' W sprawie
r*gu|anrinu kunkursu na stan*wisko dyrektora szkoły }ub placnwkł i trybu pracy
komisji konkursow*j {Dz' {-J. Nł" 1ss, psx' 1 B55), gduie wywi*dxiang z*stało, iż.
,,i.""J isfoćę karde1 proceda1y #o*kur .:F/s/ 3.esć selekcja /<andyrJafouy. tro/q
usfatvcdavucy 1esf fa*ie ureE*/oly&l}l-ł łrybr ć*j s*lekr.g gby podrnjofy
uprawnione do dokłnyu'łanie uvy*ofŁl r}}l:*ly r**ŻJf''yośc fi/yrafsf]ia sr'voj*7 wali vtt
riwsnyn sf*pni*. fflnrsnfila/rl* zr*znjc*!.y*$l'# v1i fym zakr*sle, rnłlsi .byi
ugasadnf*ne ; prlnkfu kv;d;efiie rac,l*naln*ścl. B&?i]sr*/on*/noścl '
sprav.vledjit'ąroŚrl" Kardy z c*ankÓn'v &*mis3v x.*nf<t"trsr:wą. dysp*nrgąc j*cYnym
Efosenr, me r.:vyns prawls l.ryborł"i fuandyd*fa na sĆgneil'yfslro dyre&fora srka/y
/us p/ac*r,'v&i' #arJafk*Wq .Ellveraf?c1Ę ur fyrn ;akrgsie. 3esf p|zępral.l,adeanie tych
uryborovri ś ;achoł,ryanf#ff 
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\ f fE in ie j sz*rozs t rzygn ie* ienadrorneeprzysługuje
WojewÓdzki*gn sądu Adnrinisira*yjrlego w Lublin!*, ełoi:ona

skarga da
za moim

pośredni*twern w terminie 30 dni od daty j*g* d*ręce*nia.

W tym stani* rueczy strvierdzeni* niewazngści zarzadz*n lVojta Gminy
Łopiennik Gorny Nr 23/201$ e dnia Ź* cz*rwca fs1s r", Nr f8/Ź$ts z dnia f
l ipca 201S r. i  Slr 3Sl201S z dnia t7 si*rpnla 2S1$ r. jest uaasadnione,
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